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Q1 POSSIBLE ADDITIONAL NEW WCPCA
ACTIVITIES -- How likely are you to
participate?
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0 2 4 5
Would Not Unlikely to Hmmm, Might Probably Would Definitely Would Total Average
Participate Participate Participate Participate Participate! Rating

Speaking at local schools and service clubs 7.89% 18.42% 34.21% 21.05% 18.42%
3 7 13 8 7 38 3.24

Writer's Group 29.73% 32.43% 27.03% 10.81% 0%
11 12 10 4 0 37 2.19

Hosting local international high school / college students (e.g. holiday 15.79% 34.21% 34.21% 10.53% 5.26%
celebrations) 6 13 13 4 2 38 2.55

Mentoring RPCVs for career planning and leveraging their experience 13.16% 31.58% 21.05% 26.32% 7.89%
5 12 8 10 3 38 2.84
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Financial or technical support, in cooperation with Peace Corps, for
current projects by Oregon vols

Cooking Club

Outdoor recreational activities such as Cycling or Golf

Leadership -- Coordinate one of the new activities above

May9 Update

£9.vv /0

9

10.53%
4

36.84%
14

26.32%
10

25.71%
9

2/4

£9.vv /0

9

28.95%
11

18.42%
7

26.32%
10

51.43%
18

«1.vv /o

34.21%

13

21.05%

31.58%

12

14.29%

v1.90 /0

12

21.05%

18.42%

10.53%

8.57%

v /0

5.26%

5.26%

5.26%

0%

38

38

38

38

35

2.61

2.82

2.37

2.42

2.06



May9 Update

Q2 OTHER: Please offer any comments or
suggestions here.
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Q3 ABOUT YOUR AGE: (Age data may help

us in activity planning.)
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